Oversluis 21
7071 DA ULFT

Tel. (0315) 68 19 47
' Fax (0315) 68 16 18 AANGETEKEND
Functionee] Parket 's-Hertogenbosch

Postbus 640
5201 AP 's-Hertogenbosch

Ons kenmerk : MG/A
Behandelaar : T.J. Mulders
VERZET

tegen Strafbeschikking met CJIB-nummer 4132 5420 01711729

UM, 5 juni 2014

Geachte heer, mevrouw,

Hierbij teken ik verzet aan tegen bovenvermelde strafbeschikking met

dagtekening 28 mei 2014. Een kopie van de strafbeschikking is bijgevoegd.

Voor de motivering verwijs ik u naar de bijgevoegde verklaring.

Bijlage: kopie strafbeschikking

kopie verklaring

ING 35 97 5971 E-mail: info@mg.dc.nl
ABN AMRQO 53 32 31 280 {nternet: www.muldersgroep.ni
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Centraal Justitieel Incassobureau
Ministerievan Veiligheid en Justitie

> Postadres Postbus 16, 8800 AA Leeuwarden

V.O.F. Muldersgroep Strafbeschikking
Oversluis 21
7071 DA UIR ‘
C)IB-nummer 4132 5420 0171 1729
Dagtekening 28-05-2014

Meer informatie
www.cjib.nf/strafbeschikking
T{058) 253 33 00

De officier van justitie heeft vastgesteld dat u, V.O.F. Muldersgroep, zich schuldig heeft gemaakt aan het/de navolgende
misdrijf(-ven)/overtreding(en), te weten:

Omschrljving strafbaar feit  Onrechtmatig gebruik "accoyntancy”

Waetsartikel{an) Wet op het accountantsberoep, art 41 lid 2
Gemeente Qude Dsselstreek

Plaats Uit

Datuym 02-10-2013

Aan u wordt/worden de hierna gencemde sanctie(s) opgelegd:

Opgelegde sanctie(s) een geldboete van € 900,00
Administratiekosten €7,00
Reeds betaald €0,00

Vitgevaardigd door De officier van justitie, Functioneel Parket "s-Hertoganbosch

Parketnummer 8210834814

U kunt voor de betaling gebrutk maken van de aangehechte acceptgiro. Als u op een andere wijze betaalt, dient u de
gegevens over te nemen die op de acceptgiro staan vermeld. Het bedrag moet uitarlijk op 11-07-2014 zijn bijgeschreven

op de rekening van het Centraal Justitieel Incassobureau (CJIB).

Bent u het niet eens met de strafbeschikking, dan kunt u verzet instellen bij de officier van justitie. De officier van justitie
moet uw verzet twee weken na kennisneming van de strafbeschikking hebben ontvangen. Het adres vindt u in de
toelichting.

Het is mogaelijk dat van deze strafbeschikking een aantekening wordt gemaakt in de justitiéle documentatie, Maer
informatie hierover vindt u op www.cjib.ni/strafblad.

De officier van justitie

Lees de toelichting op de achterzijde, hierin staat belangrijke informatie.

BETAAL OP T1JD, ZO VOORKOMT U EEN VERHOGING BETAAL NIET ALS U IN VERZET GAAT

Bedrag na le verhoging € 922,00 Nog te betalen € 907,00

Bedrag na 2e verhoging € 1.105,00



VERKLARING VAN DE VENNOOT T.J. MULDERS;

T.J. Mulders verkiaarde, mede namens 2° | 3° en 4° verdachte, als volgt:

“Ik ben ¢&n van de vennaoten van de vennootschap onder firma MuldersGroep, gevestigd
Oversluis 21, 7071 DA te Uift. Ik ben, net als de overige vennoten S. Bolat en M. de Walf,
onbeperkt bevoegd, maar in deze zaak ben ik degene die de vof vertegenwoordigd.

Onder deze verantwoordelijkheid vailt ook de naleving van de bepalingen ais genoemd in de

Wet op het accountantsberoep {(WAB).

U toont mij afschriften van de internetsites www. kvk.ni, www.muldersgroep.nl, www.qooqie.nl, ,
www.00z0.n! en hitp:#/drimble.nl. Binnen deze sites staat de MuldersGroep vermeld met
gebruikmaking van de termen of aankondigingen “Accountantsverklaringen”, *Accountancy”, en
*Accountant” al dan niet onder toevoeging van de bedrijfsgegevens zoals het zaakadres
Oversluis 21, 7071 DA Ulft, het telefeonnummer en dergalijke.

De site www.muldersgroep.ni is in mijn opdracht ontwikkeld en op het internet geplaatst.

De term "accountant” wordt op de site vermeld omdat onze ervaring is dat veel mensen iets
tegen een accountant hebben.

Het gebruik van de term “accountancy door fiscalisten” wordt gebruikt op de site omdat
accountancy een begrip is. Het is een verzameling van werkzaamheden, los van de wet.

Het gebruik van de term "accountantsverkiaring” op de site is ontstaan uit het feit dat de NIWO
deze term gebruikt. Hierdoor hebben we dit zo overgenomen .tk overhandig u hierbij instructies
die de NIWO gebruikt voor aanvraag en verlenging van vergunningen. Binnen deze instructies
worden de termen accountant en accountantsverklaring gebruikt. Wij zijn bevoegd deze
verklaring te tekenen Als blijkt dat de term accountantsverkiaring niet meer wordt gebruikt

zullen wij deze term van de site verwijderen.
Ik wil u wel duidelijk maken dat wij ons absoluut niet voor willen doen als accountant.

Op de websites www.gocgle.nl, hitp://drimble.nl en www.00z0.n komt, zoals u al aangeeft, de
term *accountancy” voor. Dit zijn categorie-indetingen die voor rekening van de desbetreffende
provider komen. Ik heb daarom niet verzocht, ik sta hier volledig buiten.

Ik begrijp dat deze internetvermeldingen naar alle waarschijnlijkheid afkomstig zijn vanuit de
verkoop van bestanden van de Kamer van Koophandel. In deze bestanden van de kamer van
koophandel staan wij juist vermeld. Ik ben van oordeel da! ik op geen enkele wijze
verantwoordelijk kan worden gesteld voor hetgeen ¢p deze sites wordt aangegeven. ladereen

kan daar wel zaken opzetlen waar ik het niet mee eens ben.

U heeft verder kunnen zien dat ik een bard in de tuin heb staan waarop “MuldersGroep
Administratie, Automatisering, Belastingen” vermeldt staat. Hierop treft u geen benamingen of
termen aan die een mogelijke overtreding zijn op de Wet op het Accountantsberoep.

Op de door mij aan u overhandigd blanco briefpapier en een visitekaartje komen ook geen
benamingen of termen voor die een mogelijke overtreding zijn op de Wet op het
Accountantsheroep. Op pennen, tassen, reclameborden etc. komen evenmin termen of
benamingen voor die een mogelijke overtreding zijn op de Wet op het Accountantsberoep

Zoals u aangeeft heeft u de website van de NBA geraadpleegd. Daarnaast heeft u, zoals u
verteld, nog contact gehad met de NBA. Zoals door u is vastgesteld sta ik, noch andere
warkzame personen binnen de vof nief ingeschreven in het ledenregister van de NBA.

Tenslotte wil ik benadrukken dat ik geen accountant ben en ook niet wil zijn en dat er binnen de
vennootschap.onder firma MutdersGroep geen accountants werkzaam zijn.

Ulft 22 november 2013



